

多彩六一

春城晚报-开屏新闻联合顺城购物中心等 陪困境儿童 过温暖“六一”



5月30日,春城晚报-开屏新闻联合顺城购物中心、顺城茄子恰恰PLUS、百老汇影城、云南首家乐高授权专卖店,举办了“顽心大作战 顺城购物中心爱心公益行——初心十年 砥砺前行”公益活动,给来自云南省家馨社区儿童救助服务中心(以下简称“家馨中心”)的39名需要关爱的失依儿童、城市流动儿童、困境儿童,送上了了一个凝聚着爱与温暖的儿童节。

当天上午11点,孩子们乘坐顺城购物中心安排的爱心巴士,在家馨中心志愿者和部分家长的陪同下,一路欢歌笑语地到达顺城南庭广场。孩子们节日的第一站,是顺城购物中心的茄子恰恰餐厅。一顿丰盛的午餐过

后,孩子们来到百老汇影城,通过电影《哆啦A梦2》感受和回忆充满笑与泪的童年。

作别哆啦A梦和大雄,少儿绘画展示在顺城购物中心南庭广场的乐高舞台举行,当天展出作品均出自家馨中心的孩子们之手。随后,孩子们登上舞台,用葫芦丝和陶笛的婉转悠扬、舞蹈和跆拳道的力与美展示少儿风采,赢得了现场观众的阵阵掌声与喝彩。

顺城购物中心还为孩子们精心准备了爱心文具,希望通过这些小礼物丰富孩子们的学习与生活。有好吃的,好看的,还收到了精美丰富的节日礼物,孩子们一个个都乐开了花。

本报记者 吴琴 文 江洋 摄

五华区的警娃们 零距离感受警营生活



爸爸妈妈平时上班都干些啥?警用武器装备长啥样?希望现场连线警察爸妈。昨天,昆明五华警娃们的这些愿望都得到了满足。

昆明市公安局五华分局组织“警娃警属进警营”暨“六一”儿童节警营开放日活动。上午9时,活动在愉快的气氛中拉开了序幕。帅气的骑警叔叔们给警娃们带来了一场骑巡表演,随后讲解员为警娃警属们一件一件介绍现场展示的各种警械、武器,并让他们体验警棍、盾牌的使用。展示区还有各类传统毒品、新型毒品等模型,让孩子们更直观地认识毒品,从而远离毒品,筑牢意

识的“第一道防线”。

现场还设置“有奖竞猜”专区,民警现场提问关于警用器械、禁毒等方面的小知识,答对的小朋友可以获得精美文具等小奖品。孩子们争先恐后地回答问题,一张张笑脸兴奋、开心不已。

随后,警娃警属们参观了五华分局办案中心、指挥中心。禁毒大队民警李梅说:“今天的活动,让警娃警属们在现场亲身体验和交流互动之中,‘零距离’了解警察的工作,有利于加强民警和家属之间的沟通交流,增进理解,以家风促警风,以警风树家风,努力构建和谐家庭、和谐警营。”

本报记者 马雯 摄影报道



昆明动物园大象馆 展出60多幅儿童画作 展览将持续到6月30日

为展现优秀画作,传递保护生物多样性的理念,昆明动物园携手金菜花、泰锐文化、春城晚报等多家企业联合举行了“拾光知味 岁月沉香”昆明动物园大象馆主题文创系列活动。5月30日,优秀参赛选手作品展开幕,充满丰富想象力的60多幅儿童作品展出,据悉,此次作品展将持续到6月30日。

本次大象馆系列文创作品征集绘画比

赛活动共有300多人参加,访问量达到80多万次,总计投票25万票,最终评选出前60名优秀选手参加作品展。活动得到了云南音像出版社的大力支持,将对征集的所有作品进行免费登记,并颁发版权证书。

此次画展不仅丰富了昆明动物园大象馆主题文创征集活动,也增加了孩子们参与生物多样性保护、学习亚洲象科普知识的热情。

本报记者 左学佳 摄影报道

2021年昆明市家庭亲子诵读大赛圆满落幕 亲子齐上阵 才艺大比拼

5月29日,由昆明市妇联、昆明市文明办主办、昆明市家庭教育研究会承办的“童心向党”2021年昆明市家庭亲子诵读大赛决赛在昆明市呈贡区云上小镇举行。

自3月大赛启动以来,包括五华区、盘龙区、官渡区、西山区、呈贡区等共计17个县区参与其中。超过1500个家庭共计5000人次参与了海选,最终经过筛选评比,共计320户家庭进入到了决赛。

在本次决赛中,组委会根据不同年龄段儿童的语言水平,将所有参赛家庭分为A(学龄前组)、B(小学一二年级组)、C(小学三四年级组)、D(小学五六年级组)、E(少年组)5个组别进行比赛,并邀请了云南省、昆明市各广播电视台专业播音员、主持人以及朗诵、演讲方面

的专家组成专家评审团为比赛把关。决赛中涌现出了众多精彩亲子诵读节目,且形式丰富而多样,有亲子剧、亲子朗诵、亲子演讲等。

经过激烈的角逐,大赛共评选出金奖32个、银奖47个、铜奖73个,最佳表演奖、最佳原创故事奖、最佳服装奖3个单项奖。随后,大赛举行了颁奖仪式,昆明市妇联党组成员、副主席王朝晖,昆明市文明办未成年人思想道德建设处处长俞静月为获奖家庭颁发奖牌。

此次2021年“童心向党”昆明市家庭亲子诵读大赛颁奖仪式,是“六一”儿童节即将到来之际,昆明市妇联、昆明市文明办联手送给各参赛家庭的一份特殊礼物。

本报记者 张田睿

招租公告



昆明市西山区日新中路516号

招租项目: 云报传媒广场C座G层电动车保管站改造及后期经营

招租方向: 面向市场, C座G层采用承包经营管理模式

招租性质: 场地租赁

招租模式: 商务谈判、方案比选

建筑面积: 共计1452.09平米

招租主体单位: 云南云报物业服务有限公司

报名时间: 从2021年6月1日至7日止 报名电话: 13669734938 马女士